

«МОЛОДЕЖЬ – НАДЕЖДА И БУДУЩЕЕ БЕЛАРУСИ»

Впервые в нашей стране в дни студенческих зимних каникул в г. Гомель Могилевской области прошло уникальное мероприятие, объединившее спортивную и творческую молодежь.

Студенты 20 вузов страны принимали участие в республиканском спортивно-художественном празднике "Молодежь – надежда и будущее Беларуси", который проходил в сте-

модежного форума закончилась яркими выступлениями творческих коллективов ряда вузов страны.

Праздничный день продолжился волонтерской акцией "Твори добро!" Добровольцы посетили отделение круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов Горецкого районного центра социального обслуживания населения,

поддерживали свои университеты, и переживали за своих спортсменов, которые в результате достойно выступили.

Насыщенный на различные мероприятия выдался и второй день форума, которому его организаторы старались придать более деловой стиль. С утра ребята участвовали в работе круглого стола "Молодежные инициативы: опыт и перспективы", который проходил по тематическим секциям: "Студенческий спорт – здоровая нация", "Традиционные и инновационные формы деятельности общественных объединений и студенческого самоуправления в учреждениях высшего образования", "Досуг и вторичная занятость студенческой молодежи".

А субботу в мероприятиях участвовал министр образования Республики Беларусь С. А. Маскевич, который общался со студентами и внимательно выслушивал их просьбы и пожелания.

Республиканский спортивно-художественный праздник "Молодежь – надежда и будущее Беларуси" закончился двухчасовым концертом лучших творческих коллективов и индивидуальных исполнителей вузов страны "Наши таланты – тебе, Беларусь!". Наш вуз запомнился всем ярким выступлением танцевального коллектива "Максимум".

С сожалением мы покидали стены академии и прекрасный город Гомель. Ведь за два коротких дня мы стали одной большой студенческой семьей! Хотется верить, что художественно-спортивный праздник станет добной традицией и еще не раз соберет лучших представителей молодого поколения вместе.

Вероника СТРЕЛЬЧЕНКО
председатель профкома
студентов

НОВЫЕ ИДЕИ БУДУЩИХ АРХИТЕКТОРОВ

на старшего аграрного вуза Европы – Белорусской государственной сельскохозяйственной академии.

Главные события молодежного форума разворачивались 25 января, ведь именно в этот день студенты отмечают свой праздник!

Во Дворце культуры состоялось торжественное открытие республиканского спортивно-художественного праздника, к которому была приурочена выставка проектов гражданско-патриотической направленности и молодежных инициатив в рамках республиканской патриотической акции "Я – грамадзянін Беларусі".

Официальная церемония открытия

ТВОРЧЕСТВО

На прошлой неделе администрация Советского района г. Гомеля в торжественной обстановке чествовала победителей VIII открытого конкурса эскизных проектов.



О конкурсе было объявлено еще в ноябре 2012 года. А к концу года жюри уже оценивало более 80 творческих работ, представленных студентами нашего вуза и Гомельского государственного дорожно-строительного колледжа. Очень приятно, что в конкурсе приняли участие 63 студента-архитектора 1-3 курсов нашего вуза. Некоторые из них представили даже по два проекта.

Если целью аналогичного конкурса в прошлом году было создание скульптур и малых архитектурных форм для создания аллеи влюбленных и аллеи скамеек в парке "Фестивальный", то в этом году тематика существенно расширилась. Необходимо было продумать логическое завершение архитектурной композиции

который расположен в поселке Ленино. Стоит отметить, что наша делегация во главе с проректором по воспитательной работе Г. М. Чайковой приехала туда не с пустыми руками. От имени коллектива преподавателей, сотрудников и студентов мы подарили телевизор с жидкокристаллическим экраном.

Вторая половина дня проходила под знаком спорта. Спортивный праздник "Формула Будущего: Молодежь + Здоровье" собрал неравнодушных не только в бассейне и залах спортивного комплекса, но и на лыжных трассах академического стадиона. С горячим спортивным азартом болельщики

мажееки Брайм Анастасии (ПА-31), Шляхтич Юлии (ПА-32), Будко Сергея (ПА-41), беседка Зубарева Никиты (ПА-11). Необычный проект на свободную тему "Аллея средневекового оружия" предложила Францишка Лукомская (ПА-31). Первой премией члены жюри конкурса отметили детскую площадку "Подводный мир", разработанную Романович Марией (ПА-12). Замечательна по мастерству исполнения композиция "Белки" из полюбившегося многим мультфильма "Ледниковый период" авторов Кушнир Виктории и Суглоб Екатерины (ПА-32). Для аллеи влюбленных необычную художественную композицию "Велосипедисты" предложила Анастасия Грученкова (ПА-31).

Преподаватели кафедры "Архитектура" высоко оценили качество выполнения и разнообразную тематику представленных студентами архитекторами на конкурс макетов. Особенно порадовали первокурсники. На конкурс они представили несколько вариантов беседок, спуски к воде, вход на аллею скамеек со стороны улицы Волгоградской, детские площадки, площадки для занятий спортом на открытом воздухе.

Обладатели дипломов I степени получили денежное вознаграждение 600 тысяч рублей. В следующем номере нашей газеты мы расскажем о лучших эскизных проектах наших студентов.

Ольга БОДЯКО, старший преподаватель кафедры "Архитектура"

На снимке: победители конкурса с главой администрации Советского района О. В. Величко.

ГОТОВЬТЕ «ВАЛЕНТИНКИ»



Через несколько дней закружит вихрь "валентинок" – замелькают открытки с сердечками, многим из нас захочется сказать искренние сердечные слова любимому человеку или просто другу. По добной традиции 14 февраля отмечается День святого Валентина – праздник всех влюбленных.

А на сей раз мы предлагаем читателям эссе о любви нашего постоянного автора инженера НИЦ экологической безопасности и энергосбережения на транспорте Натальи Шеметковой.

МОЯ НЕНАГЛЯДНАЯ

Когда она надолго задумывается и ее взгляд становится отрешенным, он незаметно появляется рядом и женщина вздрогивает от неожиданности. Но не сердится. Нет, ну, не ребенок ли? Разве можно обижаться на него?

– Ты где? – улыбаясь, спрашивает мужчина, стараясь придать голосу как можно больше беззаботности. И наде-

ется, что это удается.

– Я здесь, – отвечает она, прекрасно зная, что за улыбкой прячется постоянно преследующий его страх.

Женщина поднимается на носочки: звонкий поцелуй в нос, чтобы развеять все сомнения. Слегка отстраняясь, смеется.

Он долго смотрит на нее, а потом,

молча, сгребает в охапку и прячет лицо в шелковистых волосах. Она знает, что у него на душе, знает, что он чувствует. Столько раз сама, обнимая его, боялась, что любимый вот-вот исчезнет, развеется, как дым.

Мужчина бережно держит ее в объятьях. В тысячи раз мысленно шепчет: "Спасибо тебе за все", – и возносит страстные молитвы всем известным силам в благодарность за то, что его ненаглядная – рядом. Он знает, ей до сих пор немного страшно. Только пусть она никогда не узнает, а он – он никогда не признается, что ему во сто крат страшнее – прожить полжизни, и вдруг...

...Как часто тот, кого слишком сильно, до безумия, любишь, кажется нереальным. Призраком, мечтой, просто сном. Чем угодно, но только не человеком из плоти и крови. Глаза откроешь – и рядом нет никого?

ЧАСИ ЮБИЛЯРЫ

ДУША ФАКУЛЬТЕТА

Недавно коллектив факультета управления процессами перевозок чествовал заместителя декана Михаила Ивановича Шкурина со знаменательной датой – 60-летием со дня рождения. В приветственном адресе, который вручали юбиляру, были такие слова: "Наш близкий друг и коллега! Спасибо Вам за многолетнюю и плодотворную работу по подготовке специалистов для транспорта! Вы профессионально и с чувством ответственности всегда относитесь к учебному процессу. Многие выпускники нашего факультета высказывают Вам слова благодарности за путевку в жизнь!"



Они высоко ценят знания, которыми преподаватель щедро делится с ними. И закономерно, что на одном из традиционных дней факультета студенты единогласно отдали Михаилу Ивановичу предпочтение в номинации "Душа факультета".

Истина в том, что настоящий педагог не тот, кто учит, а тот, у кого учатся. Таков Михаил Иванович. Многие его ученики, а также сотрудники, коллеги именно у М. И. Шкурина научились профессиональному, дипломатическому выдержке и искренней приверженности своему делу.

Коллеги высоко оценивают заслуги Михаила Ивановича и в организационной сфере: в 2002–2004 г. работу заместителя декана факультета безотрывного обучения, а с декабря 2004 г. – заместителя декана факультета УПП. Он успешно справляется с главной задачей – организацией учебного процесса.

За высококачественную подготовку и воспитание инженерных кадров для транспорта, научно-исследовательскую работу Михаил Иванович неоднократно отмечался Министерством образования Республики Беларусь, Начальником Белорусской железной дороги, руководством университета. Он награжден нагрудным знаком "Ганаровы транспартнік".

Дорогой Михаил Иванович! Примите наши сердечные поздравления с юбилеем и пожелания крепкого здоровья, личного счастья, неиссякаемой энергии на долгие годы, радости от каждого нового дня, семейного благополучия, мира и процветания!

Коллектив факультета УПП

* * *

Ректорат, профком поздравляют юбиляра и желаю ему крепкого здоровья, счастья, благополучия.

СПОРТ

СТУДЕНТЫ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ НЕ ПОДКАЧАЛИ

Радует, что сборная команда нашего университета заняла первое место во второй группе вузов на соревнованиях по настольному теннису, которые проходили в рамках Республиканской универсиады. По итогам же универсиады прошлого года мы держим третье



общекомандное место в своей группе вузов. Наши сборные команды принимали участие в 32 видах спорта.

По итогам спартакиады г. Гомеля среди вузов наш университет занял первое общекомандное место.

С 28 января по 1 февраля нынешнего года в спортивном комплексе университета проходила спартакиада преподавателей и сотрудников

верить, и тогда любовь не уйдет, не обернется сном, не растает, словно последний снег по весне.

Именно поэтому она ловит каждое мгновение – каждый его взгляд, жест, прикосновение, и все это складывает в воображаемую копилку под названием "Любовь существует". Поэтому женщине сплит очень чутко и во сне не выпускает его руки. А он всегда засыпает вторым, чтобы в тишине наступившей ночи в очередной раз попытаться осмысливать дарованное ему счастье.

Мужчина всегда засыпает вторым: уже не боясь выглядеть наивным не по годам, целует разметавшиеся по подушке волосы. Стараясь не разбудить, едва касаясь губами нежной кожи на виске и, не удержавшись, шепчет:

– Моя ненаглядная...
Наталья ШЕМЕТКОВА

ISSN 2073-6096

